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Blago vama! 
Blessed are you! 
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Draga hrvatska braćo i sestre, 
Dragi vjernici! 
 
Njega slijediti, Njega slušati, Njega prihvatiti - to je blagoslov! 
 
 
         Vaš, 
          fra Paviša 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dear brothers and sisters! 
 
Follow Him, listen to Him, accept Him — He is the blessing! 
 
         Yours truly, 
          Father Paul 

FRA PAVIŠIN KUTAK   FATHER PAUL’S CORNER 



Nedjelja, 3. veljače 2008. - Sunday, February 3rd, 2008 

Četvrta nedjelja korz godinu 
4th Sunday in Ordinary Time 
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Evandjelje (Mt 5,1-12a) 
 
Ugledavši mnoštvo, uziđe na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i 
stane ih naučavati: "Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko! 
Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! Blago 
gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi! Blago milosrdnima: oni će zado-
biti milosrđe! Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će 
se sinovima Božjim zvati! Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je kral-
jevstvo nebesko!" "Blago vama kad vas - zbog mene - pogrde i prognaju i sve zlo 
slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili 
su tako proroke prije vas!"  
  
 
Riječ  Gospodnja 

 
Gospel (Mt 5: 12- 12a) 
 
When Jesus saw the crowds, he went up the mountain, 
and after he had sat down, his disciples came to him. He began to teach them, saying: 
“Blessed are the poor in spirit, for theirs is the kingdom of heaven. 
Blessed are they who mourn, for they will be comforted. 
Blessed are the meek, for they will inherit the land. 
Blessed are they who hunger and thirst for righteousness, 
for they will be satisfied. 
Blessed are the merciful, for they will be shown mercy. 
Blessed are the clean of heart, 
for they will see God. 
Blessed are the peacemakers, 
for they will be called children of God. 
Blessed are they who are persecuted for the sake of righteousness, 
for theirs is the kingdom of heaven. 
Blessed are you when they insult you and persecute you 
and utter every kind of evil against you falsely because of me. 
Rejoice and be glad, 
for your reward will be great in heaven.”  
 
The Gospel of the Lord 
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SVETE MISE PREKO TJEDNA - MASSES DURING THE WEEK 

Prošla Subota - Last Saturday 8 am      P. Ivica Carević 6 pm   p.Petar Škifić 

Nedjelja - Sunday  9 am      P. Angelo Mastromon. 10am     p.Marija Štajduhar 

   11:15am  Pro populo 

Ponedjeljak - Monday 8 am      Na odluku     

Utorak - Tuesday 8 am      Na odluku     

Srijeda - Wednesday 8 am  Za zdravlje 7pm  Na odluku 

Četvrtak - Thursday 8 am      Na odluku 7pm  Na odluku 

Petak - Friday 8 am      Na odluku 7pm   Na odluku 
Subota - Saturday 8 am      P.Ivan Burić 6 pm    P.Andrija Švorinić 
Sljedeća nedjelja - Next Sunday    9 am      Za pokojne 10am      P.Dragan Pleše 
   11:15am  Pro populo 

SVECI PREKO TJEDNA - SAINTS DURING THE WEEK 

Ponedjeljak - Monday Andrija, Josip 
Utorak - Tuesday Agata, Dobrila 
Srijeda - Wednesday Pepelnica 

Četvrtak - Thursday Koleta, Rikard 

Petak - Friday Jeronim, Jozefina 

Subota - Saturday Skolastika 

KRŠTENJE - BAPTISM 
• Marko Ryan Valjetić 
 
• Emma Lauren Saponaro 
 
 

Roditelji: 
 
Roditelji: 

Željko i Sandy (Markus) Valjetić 
 
Enzo i Jackie (Blažević) Saponaro 

Hvala, braćo i sestre, još jednom za divnu večer u korist naših generala. Hvala Centru za 
besplatnu dvoranu, za spremanje i večere i same dvorane, hvala bolesnom Tvrtku i njegovu 
bendu, momcima iz Grah i Ječam (Crvenoj Ruži na dobroj volji iako su bili bolesni), hvala 
Ruži, Marinki, Barakici i Peri na brizi oko kolača kao i momcima Stipi, Marinu, Zvoni, drugom 
Stipi, Tomislavu i našem Tomi za brigu oko pića i vrata. Hvala i našim domaćicama za 
kolače:Ruža Buneta,Marija Prpić,Pera Bugarin,Mara Baraka,Marinka Troha,Kaja Prpić,Ivka 
Račić,Danica Goluža,Mirjana Crnica,Marija Kalebić,Karmela Čuljak,Mici Bašić,Matija 
Balen,Anka Čikeš,Gordana Iglić,Zdenka Cukor, Dragica Cigić, Ankica Brkić,Anka 
Šužberić,Luisa Ispanović,Milena Bebić,Biserka Gundić i Danica Hižak. Hvala i svima vama na 
vašim darovima za generale kao i onima koji dadođe svoj prilog a ne htjedoše večerati. Hvala 
vam od srca. Ukupno ćemo poslati našim herojima i njihovim roditeljima oko 3000 dolara. 
Hvala i Bog vas poživio i blagoslovio. 
              Vaš fra Paviša 
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE - MASS INTENTIONS 

P.Ivan Jurković-ob.kćeri Mare Lulić 
P.Ivan i Ana-ob.kćeri Mare Lulić 
Na čast sv.Ante-Mara Kutle 
Na čast Gospe-Mara Kutle 
Za sretan put-Mara Kutle 
P.Jozo i Božica Naletilić-Mara Kutle 
P.Jozo Augustinović-kći Silvija(2) 
P.Mile Krpan-brat Dujo Krpan 
Gospi od brze pomoći-Luca Slipac(2) 
P.Josip i Manda Lovrić-ob.kći Dragice(2) 
Za duše u čist.-ob.Alexander 
P.Helena i Antun Peradenić-ob.Alexander 
P.majka i baka Marica-Ružica Cvitanović 
P.Tadija i Nikola Jozić-ob.Ružica Cvitanović 
P.Mara Marić-ob.Ante Matešan 
P.Ana Breznik-ob.Mimi Švorinić 
P.Greta Markušić-ob.Mimi Švorinić 

Blagoslovljen Gospodin, hridina moja!(Mk 3,1-6) 
 Ostavimo li srdžbu pod svojim krovom dok sami spavamo, ona preuzima kontrolu nad 
našim osjećajima i našom dušom ne samo za kratko vrijeme, nego na duge staze. 
Od straha da ne izgubimo kontrolu zbog trenutačne srdžbe koju smatramo grijehom 
gubimo život. Boreći se da nas ne obuzme puštamo joj slobodan prostor u cijeloj duši. 
Isus  se srdi , ali ne gubi kontrolu. Ne boji se srdžbe. Vlada njome. Njegova je srdžba, 
izrečena pogledom, bila na pravom mjestu i u pravo vrijeme. Farizeji su šutjeli, a bili su 
već bijesni na njega i prije nego li je te subote izliječio bolesnoga čovjeka. Njihova će 
neizrečena srdžba eksplodirati u volji da ga se ubije, a njegova izrečena će pokazivati 
kako on svoja djela ne čini reagirajući na odbijanje ili prihvaćanje drugih, nego jedino 
stoga jer želi činiti Očevu volju. Umjesto krive borbe protiv srdžbe valja imati otvoren 
pogled za nepravde na koje nas ona upućuje. 

PREMINULI - DECEASED 
• Ilija Markanović  u Vancouveru u 80 godini života.  U našoj sredini za njim 

tuguju supruga Ruža, kćeri Mira i Mendy s obiteljima te 
sin Josip s obitelji. Ožalošćeni u domovini su njegov brat 
Ante te ostala mnogobrojna rodbina. Molitve za pok. Iliju 
bile su u prošli četvrtak u 7pm a misa je bila u 10am u 
našoj crkvi a nakon spomenute sv. mise pok. Ilija je 
pokopan na groblju Ocean View.  
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• Danas je Četvrta nedjelja kroz godinu. Bake Sale u našoj dvorani ima HFD Sarajevo. 
Navratite na kolače!  Fra Paviša je u Washingtonu, DC. gdje predvodi misno slavlje u 
čast sv.Blaža u hrvatskoj župi. 

• Naš Zbor ima probe u utorak. 

• U srijedu je Srijeda Pepelnica, post i nemrs, početak svetog korizmenog vremena. 
Svete Mise s pepeljavanjem bit će ujutro u 8 i navečer u 7. 

• U četvrtak, petak i subotu je Trodnevnica u čast bl. Kardinala Stepinca. 
Trodnevnicu predvodi dr fra Luka Tomašević, dekan Katoličkog Teološkog fakulteta 
u Splitu kao i samu proslavu kardinala Stepinca u nedjelju. Roditelje molimo da u 
petak djecu dovedu u crkvu jer taj dan neće biti hr. škole u Notre Damme. 

• Naš tradicionalni banquet na Stepinčevo sa nastupom naših folklornih grupa bit će u 
nedjelju nakon svetih Misa u Centru  u 1 pm. Nabavite ulaznice već danas po cijeni od 
$20. Ukupna zarada ide za tehničku opremu naše dvorane. 

 

ŽUPSKE OBAVIJESTI 

OSTALE OBAVIJESTI 

• Još možete dati svoj prilog za crkvu u Aladinićima gdje župnik don Vinko Raguž 
pokušava napraviti nešto za svoje vjernike koji su zapravo prognanici iz različitih 
krajeva. Pomozimo im i mi! Možete se javiti u naš Ured ili gospodji Danici Goluža. Dali 
su: Roko Pratežina $100, N.N. $50. Hvala! 

• Prodaje su kuća u Hrvatskoj, selo Lipošćaki kod Bosiljeva.  
Za informacije nazovite 604 506-5211! Hvala. 

• Notre Dame School - Reminder of Grade 8 PLACEMENT TEST 12:00 noon, Thurdsday, 
February 21, 2008. All students must be pre-registered in order to write the placement 
test (fee $25) Parents: please pick up students at 3:00 pm. 604 255-5454! 

• Sastanak sa svim zainteresiranim strankama za Richmond (piknici) bit će u 
petak, 15. veljače 2008. u crkvenoj dvorani u 7,30 pm! 
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NEDJELJNI DOPRINOS - SUNDAY COLLECTION  

Subota - Saturday 6 pm  $ 145   
Nedjelja - Sunday  9 am    $ 215  

 10 am    $ 788  

 11:15 am    $ 526 

  -------- 

UKUPNO - TOTAL       $ 1684  

SVIMA HVALA I OBILJE BOŽJEG BLAGOSLOVA! ~ THANK YOU ALL FOR YOUR GENEROSITY! 

MUDROSNICE - THOUGHT FOR THE DAY 

• Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako 
proroke prije vas! 

• Rejoice and be glad, 
for your reward will be great in heaven. 

IZ SRCA 

Anđeo me čuva iz stanja? 

Razmišljamo li na što ili na koga dijete misli kad ga učimo moliti: "Anđele čuvaru 
mili, svojom snagom me zakrili"! Dijete se sigurno obraća OSOBI do sebe, ne vidi 
ga, jer je duh, ali vjeruje da je pored njega. Mene zanima je li moj anđeo čuvar ipak 
nastao odjednom, kada i svi ostali anđeli, ponajviše da li je on u nekakvom samo-
stanju ili je ovdje, uz mene(u blizini), jer mi ga je dobri Bog dodijelio A da će biti baš 
moj, je li to odredio dok nije bilo ničega, ni svemira, pošto je prvo stvorio duhovna 
bića - anđele. 

PARISH AND COMMUNITY NOTICES 
• Today is Fourth Sunday in Ordinary Time 
 


